

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»

Розроблена на кафедрі фінансів, обліку і аудиту Українського державного університету залізничного транспорту освітньо-професійна програма «Управління фінансами, банківська справа та страхування» другого магістерського рівня дозволяє підготувати сучасного фахівця-фінансиста, який володіє професійними компетентностями, аналітичним способом мислення, теоретичними знаннями щодо організації управління фінансовими структурними підрозділами.

Дана програма є досить актуальною, тому що підготовка фінансистів, від яких залежить не лише пошук джерел фінансування, а й ефективне використання отриманих фінансових ресурсів, є одним з найважливіших завдань сьогодення. Кадри фінансових служб часто-густо визначають не лише достатність, але й вчасність виділення та надходження фінансових ресурсів.

Програма розкриває цілі, зміст, компетентності та програмні результати навчання, які мають практичний характер. Широкий перелік дисциплін та запропоновані два види практичної підготовки дає можливість випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Унікальність цієї програми полягає в урахуванні специфіки діяльності залізничного транспорту. Відповідні акценти за всіма освітніми компонентами є найбільш необхідними при підготовці працівників фінансового сектору всіх підприємств залізничного транспорту.

Слід зазначити, що вибірккові компоненти програми поглиблюють процес набуття програмних компетентностей.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес з підготовки фахівців-фінансистів за другим рівнем вищої освіти.

Рецензент
Менеджер-начальник відділу
професійно-технічного та
спеціального навчання філії «Центр
професійного розвитку персоналу»
АТ «Укрзалізниця»,
кандидат економічних наук



Софія ВАСИЛЮК